

关键词：软件公司,长沙软件公司,软件定制,软件开发,管理软件

内容概要：

长沙新邦软件开发有限责任公司简称长沙新邦软件公司，成立于1997年，注册资金800万元，是一家专业从事软件定制开发、拥有自主知识产权的高科技软件企业。长沙新邦软件公司是湖南本土自主研发财务进销存一体化、生产管理ERP、企业管理ERP等系统的...

正文：

长沙新邦**软件开发**有限责任公司简称长沙新邦**软件公司**，成立于1997年，注册资金800万元，是一家专业从事**软件定制**开发、拥有自主知识产权的高科技软件企业。



长沙新邦软件公司是湖南本土自主研发财务进销存一体化、生产管理ERP、企业管理ERP等系统的全面信息服务提供商；成立至今已取得“民营科技企业”“高新技术企业”“双软认证”的资质认证并通过了ISO9001：2008质量管理体系认证。技术是根、服务为本、自主创新是新邦软件坚持不懈的信念！新邦软件将继续秉承“客户至上、诚信第一”的企业宗旨与您“共同成长、智慧同行”

集成平台是一款将软件开发和软件产品结合在一起的一个应用软件集成平台。该系统不仅内建数据库，还支持Access、SQL Server、Oracle等主流数据库作为外部数据源，并提供了数据动态加载、后台统计等功能，还可自动生成ASP、JSP、HTML等源代码和各种图片供用户修改以实现B/S和C/S两种模式的并行运行，使得相距千里的不同电脑协同处理数据。如果您是普通用户，无需编写任何代码，只要在安装时选择您所需要的产品模板即可。在使用过程中需要增加功能，您只需将需求发给我们并支付很少的费用，我们在您现有的模板上按您的要求改好后发一个模板给您更新即可实现。如果您想自己完善或修改已购买的产品，您只需开通【系统设置】中的【数据录入格式】、【查询汇总格式】等功能，然后按系统在线帮助中的提示进行修改便可达到您的要求。如果您想专业给其他人提供软件产品，我们可以免费为您提供培训并以最优惠的价格为您提供模板，还可以回购您所开发的专业模板。

丰富的产品种类

长沙新邦软件公司集成平台提供了各个行业的标准模板，以前您为了不同的需要而购买多个产品同时使用，即造成资金的浪费又不能实现信息共享，现在您只需购买一套便可实现您所有的需要。

标准的开发模式

由于计算机技术应用的飞速发展，用户要求各有不同，使得源代码和开发文档的管理难上加难，长沙新邦软件公司集成平台采用统一的开发模式，只要对表进行一些简单的设置便可实现您所要的功能，使您的开发速度大大提高。

融合B/S和C/S优势

长沙新邦软件公司集成平台创造性地融合了B/S和C/S的优势，用户开发的项目可以自动生成各种B/S源代码，同时又能在C/S中运

行，具备良好的用户体验和交互性。

简单的售后维护

长沙新邦软件公司集成平台把数据和程序完全分开，您只要更新主控程序xbrj.exe即可实现软件的升级，更新模板即可实现系统功能的升级并自动转换数据。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com